

Áldás, békesség!

Kedves leendő elsősök és szüleik!

Juhász Ferencné Müller Nikoletta vagyok, Niki néni. Óvodapedagógusi végzettségem és lelkeszi diplomám van.

Gödöllőn élek, erdőmérnök férjemmel és két kisfiammal. A hitoktatásban számomra a legfontosabb Isten szeretetének tolmácsolása, közvetítése.

Én magam általános iskolában, 3. osztályosként kezdtem református hittanra járni. Zsófi néni volt a hitoktatóm, mai napig emlékszem a mosolyára, szeretetteljes hangjára, mindannyiunk nagymamája volt ő, sugárzott belőle a krisztusi lelkület.

Szívem szerint ezt vágyom én is továbbadni a hittanórán, és azon kívül is.





Kertész Dániel vagyok

*-református lelkipásztor, hitoktató,
ifjúsági lelkész*

- férj, 2 gyermekes apuka

*- a Gödöllői Református Egyházközség
ifjúsági lelkészeként legfőbb célom,
hogy Isten szeretetét és kegyelmét
megismertessem a fiatalokkal*

*- „Íme, az ajtó előtt állok, és
zörgetek...” - mondja neked Jézus.
Szeretném, ha velem együtt ajtót
nyitnál előtte!*



Alsóbb évfolyamokban a bibliai történeteken keresztül ismerkedünk a krisztusi, keresztyén értékrenddel, mindezt sok játékkal, egymás megismerésével, elfogadásával. Együtt imádkozunk, éneklünk, kézműveskedünk.

Felsőbb évfolyamokban az Ige üzenete, az igaz értékek erősítése mélyebb tartalmat nyernek. Esetenként komolyabb beszélgetések, elgondolkodtató filmek kapnak teret az órákon, és természetesen továbbra is szánunk időt a játéokra is. A Biblia valós szereplőinek tökéletlensége révén könnyebbé válik magunk, valamint egymás elfogadása, és a rohanó elvárásokkal, bizonytalansággal teli világban biztos pont a számunkra Isten változhatatlan, biztonságot nyújtó, feltétel nélküli szeretete, amelybe mindenkor kapaszkodhatunk.

Gyülekezetünk temploma a főtéren található.

Vasárnaponként az istentisztelettel párhuzamosan a gyermekek bontott csoportokban gyermek-istentiszteleten vehetnek részt, külön az 1-2. osztály, külön a 3-4. osztály, külön az 5-6. osztály.

Gyülekezetünkben ifjúsági körök is működnek, 7. osztálytól felfelé.

Minden évben szervezünk húsvéti és adventi kézműves és bábdélutánt, nyáron pedig napközis hittantábort 80 gyerek részvételével, valamint családi táborot, ahová a gyermekeket és szüleiket is szeretettel várjuk!



Szeretettel hívunk
és várunk minden
új kis és nagy
hittanost!

